

Везза, Туган, 1970, 13 мая-14

НОВЫЕ ИМЕНА НА АФИШАХ

Хорошей традицией в Пермском академическом стало приглашение ведущих мастеров советского оперного и балетного искусства для участия в спектаклях театра. Вот и на днях на гастроли в наш город приехал солист Ереванского театра оперы и балета Тигран Левонян, выступивший в спектаклях «Кармен» Ж. Бизе и «Трубадур» Д. Верди.

Имя Тиграна Левоняна хорошо известно пермякам — довольно часто появляется в афишах Пермского академического.

В спектакле «Кармен» на пермской сцене дебютировала солистка Уфимского театра оперы и балета Вера Белова, в центральной партии — Кармен. Остальные партии исполняли артисты В. Волкова (Микаэла), В. Богданов (Эскамильо), Е. Куликова (Фраскита), Е. Селиванова (Мерседес) и другие. Дирижировал спектаклем А. Шпизман.

Вчера состоялся второй гастрольный спектакль Тиграна Левоняна — «Трубадур», в котором артист исполнил партию Манюкко, а народная артистка СССР К. Кудряшова — партию Азучены.

Спектакли с участием гостя из Армении были тепло встречены зрителями.

Н. ДМИТРИЕВ.

На снимке: сцена из оперы Ж. Бизе «Кармен». Кармен — В. Белова, Хозе — Т. Левонян.

Фото Ю. Силина.

